本报讯 (通讯员 李章 军)不锈冷轧厂坚持新发展 理念,进一步增强高质量发 展责任感和紧迫感,制定强 化推动高质量发展新措施。

今年以来,该厂深入学 习贯彻党的十九大精神,围 绕推动质量工作朝着一流 企业目标迈进,深刻改变思 想观念,在提升发展质量上 加动力。一是在深化内部 改革上用力,破除体制机制 障碍和弊端。坚持质量绩 效驱动,激发潜力,借鉴安 全《违章记分管理办法》,在 质量责任制考核机制中引 入质量记分管理,提高各级 管理人员和岗位人员质量 工作责任感,推动质量变 革、效率变革、动力变革,提 高生产率;在降成本上用 力,将降本增效目标层层分 解,推进成本倒逼,用压降 成本拓展增效空间,提高企 业运营质量和效率;在提质 上持续用力,围绕"精做做 精",推进"精品工序"评价, 培育"精品产线",全面提升 企业发展质量。二是全力 推动创新,着力打造高质量 发展新引擎。围绕把品牌 效益做实做强做优,突出抓 好质量重大项目和重点课

题瓶颈问题攻关,建立SBU团队,突破和掌握品牌关键技术,提高联合创新能力和水平,完善创新成果转化激励机制,培养造就一批优秀技术人才和创新团队。三是把高质量发展作为绿色发展的普遍形态。进一步树立绿色发展理念,形成绿色发展的管理导向、体制机制,健全绿色发展体系,在污染防治方面主动作为,严格执行大气污染物排放标准,严格执行公司和厂"环保管理评价考核细则",在绿色发展中降低成本、提质增效。四是稳步提升经营和服务质量。坚持以市场为导向,坚持以客户为关注焦点,完善"一户一标"制度,推进用户质量标准体系建设,以赢得客户好的口碑,提升竞争力,为建设具有全球竞争力的世界一流企业而奋斗。



AHOCFÆBHÉAKE

通讯员 王亚怡

作为冷轧硅钢厂冷板作业区的轧钢工,我们深知产品质量的分量,任何一个小的瑕疵都有可能丢掉客户对我们冷板产品的信任。曾经冷板作业区接到用户反馈,供用户的碳板整张钢板测量板型合标,但用户切开使用时发现部分钢板板型超标,这就出现钢板合标不合用的情况,用户很不满意,明确提出:"再出现这样的情况,我们就不再订货了。"

在岗位尽责至善,追求高质量发展,才能在 日趋激烈的市场竞争中赢得未来。因此,在日常 的工作中,我们要把质量意识装在自己的心中, 更要把产品的质量牢牢地把握在自己手中。记 得有一次在对钢板进行测量的时候,我们发现钢 板中间总有些许的黑色印记,班长让我们对轧辊 进行了彻底的清洗,依旧无法消除。通过倒追源 头,我们发现在来料的钢板表面,时不时地就会 出现一张带有点状油污的钢板,尽管经过上一个 工序的酸洗,但是那一点点黑色的印记依旧时隐 时现。为了保证成品钢板的表面质量,我们果断 地对这个卡的钢板进行退回重洗。这样的事情 在我们身边还有好多。当前公司和冷轧硅钢厂 高质量发展的号角已经吹响,我们作业区每一位 岗位职工工作起来都更加地认真负责,从来料检 查到钢板的轧制和测量、热处理等等,绝不放过 任何一个瑕疵,不让任何一块不合格的钢板流入 到下一个工序。

高质量产品存在于工作的每一个环节,只要我们把控好日常生产中的每一个工序、每一个细节,我们就一定能永葆冷轧硅钢厂冷板品牌的亮丽底色。



质 量 无 小 事

刘清平

质量是企业的灵魂,质量是企业的生命,质量是企业发展必须牢记的永恒主题,质量更是企业赖以生存和发展的基石。没有质量,品牌、发展、竞争都是空话。

我们的企业是我们的另一个家,而我们每一名职工就是这个大家庭的成员。只有我们每个人发挥出各自的作用,才能保证这个家庭正常的运行,才能够生产出质量好的产品。那么如何才能发挥出

自己的动力为企业努力工作呢,我 认为是靠一份责任,一种对岗位身 份的认同感。也许工作时我们常 常把"责任"挂在嘴边,但是一旦有 了困难、有了问题,"责任"又常常 被我们抛之脑后。像一些老师傅 干活时犯了经验主义的错误,盲目 性地干活,导致产品质量出现问 题,这就是责任心不足造成的。企 业的发展离不开"质量",更离不开 职工的"责任"。没有"责任"就没有"质量",责任心越强,产品质量 就越好。因此,作为企业的一名职 工,从大处着眼,小事入手,事无巨 细,层层把关,将目标分解细化,落 实到每个职工具体的工作职责之 中,环环相扣,把每一个环节做细 做好。每个环节的职工都应负起 责任,严格把关,抓好细节措施,并 且就像爱护自己的孩子一样爱护

产品。那么平时容易疏忽的、对质量不负责任的现象就能够避免,100%质量合格率就会实现。可我们这份工作,让我们这样会中立足并稳固发展,让公会中立足并稳固发展,让的成战人。我们要是经济更高层上,就们要给了我们要给这个人,时间,他们不会,去面对每一个人做好每一件事情。

总之,在打造精品产品过程中, 我们全体职工必须提高认识,把每 个过程做到极致,才能保证最终结 果是精品。质量是出击的箭,责任 是发射的弓,只有弓的弹力无比, 才能射出所向披靡的箭。让我们 共同张好一张弓,齐心协力射出质 量强企的利箭。





本报讯 (通讯员 杨启亮)为贯彻公司关于深入推进"严把出厂关"工作的通知精神,太钢鑫磊公司积极响应,出台质量提升工作推进方案,多措并举狠抓出厂石灰质量。

大力进行质量宣传与质量讨论。该公司组织全体干部职工收看不锈热轧厂钢板表面油污质量事件警示教育片;分组进行讨论,查找影响出厂石灰质量的问题,制定改进措施,积极主动整改提高。大力营造"人人重视产品质量、人人关心产品质量"的质量文化氛围。

太钢鑫磊公司多措并举狠抓出厂石灰质量

保障大宗原辅料、介质供给质量和设备功能精度控制。采购部对重点原材料回转窑用煤等定期开展供应商评价,做好人厂质量验收,保证采购产品的质量稳定;设备部持续对设备功能精度进行检查,提高关键工艺设备的功能精度进标率。

加强工序质量控制。建立从采

矿、破碎到煅烧工序等十个关键质量控制点,各工序明确责任人,定期进行统计质量分析,发现异常及时

建立质量看板及质量数据库。设计制作主要技术经济指标及关键质量控制点图表,每日利用早会时间,责任单位对照看板中质量波动事件进行原因分析,制定改进措施并积极落实;建立石灰质量数据库,确保输出石灰质量受控,杜绝不合格品出厂,实现石灰质量的可追溯性

输出质量控制。强化成品人仓管理、仓储及现场现物管理、成品装配工作和装车实物质量抽检管理,明确责任人,防止不合格品流入下工序;常态化进行用户走访,了解用户反馈的质量信息,及时采取措施进行质量改讲。



随着春季的来临,尖山铁矿穿孔作业区积极做好设备的维护工作,对钻机进行细致的检查,消除设备隐患,确保生产的稳定运行。图为职工正对钻机进行检查。 郭旭壮摄